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6. SINIF

DENEME
SINAVI

TURKCE

Parcanin geneli kaplumbagalarin birbirlerine verdikleri
soze ne kadar sadik kaldiklariyla ilgili oldugundan par-
caya en uygun baslik “Kaplumbaga S6z0" olmalidir.

Yanit: A

Geng kaplumbaga tuz almaya giderken kimsenin yiye-
ceklere dokunmamasi sartini kosmustur. Son ctimle-
lerde gencg kaplumbagaya verdikleri s6zU bozduklarin-
dan genc kaplumbaganin durumu olumlu karsilamasi
beklenemez.

Yanit: D

Parca I. kisi agzindan degil lll. kisi agzindan anlatil-
maktadir.

Yanit: C

“Genc¢ kaplumbaga” ifadesinde kaplumbagaya soru-
lan “ Nasil?” sorusuna cevap bulundugundan genc
niteleme sifati, kaplumbaga da bir varligin adidir.

Yanit: B

Orhan Veli ile ilgili verilen bilgilerde eserlerinde tarih?
degil siradan insanlari anlattigr belirtilmistir.

Yanit: D

Verilen grafige goére Gékhan 40 sayfa, Bahar 20 sayfa
kitap okumustur. Toplamda 60 sayfa kitap okudukla-
rina ulasilir. Bu da Defne’nin pazartesi okudugu kitap
sayfasi olan 60'a esittir.

Yanit: C

10.

11.

12.

COZUMLER A

Ayagini yorganina gore uzat.
Bos cuval dik durmaz.

Davulun sesi uzaktan hos gelir.
Tath dil yilani deliginden ¢ikarir.

Atasozlerinin tamamlanmig halidir. Eksik sozcUkleri ta-
mamlayan gorseller sirasiyla B seceneginde yer almak-
tadir.

Yanit: B

“Siz daha duymadiniz mi?” ctimlesinde soru eki olan
“mi” kendinden 6nce gelen soézclikten ayri yazilma-
hdir.

Yanit: C

Soruda aciklamasi verilen atasoézi “ El elden Ustin-
dar.” atasoéziadur.

Yanit: B

Bag, ic ve yas sozciklerinin sestesleri vardir.
Kos- eyleminin sestesi bulunmamaktadir.

Yanit: D

Dizeler incelendiginde “zumrit gibi cayir” benzetme,
“yUze gilen nazli papatyalar” kisilestirmedir. “Bayir-
lari, cayirlari; yuzli papatyalar, gozIi papatyalar” ile
misra sonunda ses benzerligi yapiimistir. Ancak dize-
lerde okuyucuya yoneltilen soru yer almamaktadir.

Yanit: D

“Yapilmakta olan bir ise kucuk katkisi olmak” anlami-
na gelen deyim “corbada tuzu bulunmak“tir.

Yanit: B
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13.

14.

15.

16.

COZUMLER A

2. Pinar
3. Cenk
4. Eda

. Sevgi

seklinde bir siralamaya ulasilir. Pinar 5 degil 2. sirada-
dir.

Yanit: C

D seceneginde nokta, “tamamlanmis cimlelerin so-
nuna konur” géreviyle kullanilmistir. Onciilde nokta-
nin bu gorevi yer almamaktadir.

Yanit: D

Parca genel olarak aglayabilen insanlarin hem sevme-
yi hem de gulmenin kiymetini bildikleri Gzerine kuru-
ludur. Metnin son cimlesinden C secenegine ulasilir.

Yanit: C

Aglamak sézcugu “bence” ifadesiyle tanimlandigin-
dan s6zctgun 6znel yani kisiden kisiye gore degisebi-
len bir tanimi yer almaktadir.

Yanit: D

6. SINIF

DENEME
SINAVI

TURKCE

17. Buraya = isaret zamiri

Herkes — belgisiz zamir

Yanit: A

18. Goz-lik sdzcigu -1tk ekini alinca gérme organi olan
g6z s6zcugunln anlami goze takilan nesne haline
gelmektedir.

Yanit: B
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6. SINIF

DENEME
SINAVI

SOSYAL BILGILER

COZUMLER A

Dunya’nin kendi has seklinden dolay Ekvator, gevresi 6. VYillar o6ncesinde cevaplanmasi mimkin olmayan
en genis olan paralel dairesidir. Bu sebeple Ekvator “Ay'da yasam var midir?” sorusunun cevabi gund-
Uzerinde bulunan 3 numarali ugak turunu en geg ta- muzde rahatlikla cevaplanabiliyorsa bu durum bilim
mamlayacaktir. ve teknoloji alanindaki calismalarin artmasinin bir so-
Cevap C nucudur.
Cevap A
Fiziki haritalarda 1500 metre ve Uzerindeki yerler
kahverengi ve tonlariyla gosterilmektedir. Bu sebeple 7. Ahmet'in kutiphaneye giderek cesitli kaynaklardan
ortalama yUkseltisi 1214 metre olan Erzincan kahve- arastirma yapmasi onun bilimsel arastirma basamak-
rengi ile degil turuncu ile gdsterilir. larindan Ggtnclsunde oldugunu gosterir. Yani birinci
Cevap D ve ikinci basamaklari geride birakmistir.
Cevap B
Ege Bolgesi ozellikle zeytin, Gzim, hashas, tutin ve
incir Gretiminde Turkiye'de ilk sirada gelir. Bu sebep- 8. Korsan kitap basan kisiler, kitabin yazarindan ve yayi-
le sorudaki bilgileri veren 6grencinin Ege Bdlgesi'nde nevinden izin almadan hareket ederler. Kitabin yaza-
yasadigi soylenebilir. rinin telif hakkinr ihlal etmis olurlar.
Cevap A Cevap A
Kutup ikliminin géraldugu yerlerde sicakliklar yil boyu 9. Akarsulardan icme suyu elde edilmesi ve elektrik Gre-
disuk oldugu ve topragin Gsta surekli karla kapl ol- timinde faydalaniimasi gunlik hayatin devam ettiril-
dugundan ekonomik faaliyetler sinirlidir. Topragin mesi acisindan énemlidir. Rafting gibi su sporlarinin
Ustindn kar ve buzla kapli olmasi tarim yapilmasina yapllmasina imkan tanimasi eglenceli vakit gecirilme-
da imkan tanimaz. Fakat bu iklimin didnyada en cok sini saglar. Tarim alanlarini sulamada kullaniimasi Gre-
gorulen iklim oldugu sdylenemez. Yalnizca kutuplarin tim faaliyetlerine katkisini ortaya koyar.
cevresinde etkilidir. Cevap D
Cevap B
10. Tanm ilaclarinin kullanilmasi topraktan elde edilen
Sosyoloji bilimi toplumun kdltarel yapisini inceler. verimi arttirir. Fakat bu ilaclar kimyasal nitelikli oldu-
Uretim ve tlketim arasindaki iliskiyi inceleyen bilim gundan toprada bazi zararlari da vardir. Bu ilaglarin
dal ekonomidir. kullanimi topragin korunmasina katki saglamaz.
Cevap C Cevap C
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COZUMLER A

AlkollU icecekler, titan Grtnleri, uyusturucular beden
sagligimiza zarar verir. Kumar ise ekonomik olarak
kendimizi ve cevremizi etkiler ve ruh saghgimiza zarar
verir.

Yanit: D

icki sldurdr, kumar séndurdr atasézi alkolli icecekler
ve kumar oynamanin zararlarini anlatan atasézuddr.
Parasini el, dumanini yel alir atasézl, sigaranin za-
rarlarini anlatan atasozudur. Ak akce kara gun icindir
atasozU, tutumlu olmanin dnemini anlatan atasozu-
ddr. Bundan dolayr Ill. numarali atasoézt zararli alis-
kanliklar ile ilgili degildir.

Yanit: A

Merak, arkadas cevresi, 6zenmek bunlar zararh alis-
kanliklara baslamada etkili olan faktorlerdir. Fakat
saglik problemleri, zararl aliskanliklara baslama se-
bepleri arasinda degil, zararli aliskanliklarin sonuclari
arasinda yer alir.

Yanit: B

Trafik kurallarina uymamak, kopya ¢ekmek, insanlari
aldatmak diger kisilerin haklarina zarar verdigi icin kul
hakkidir. Fakat namaz kilmamak kisinin bireysel gtina-
hroldugu igin kul hakki kapsaminda degerlendirilmez.

Yanit: C

Arkadas cevremize dikkat etmek, zararli aliskanliklar
konusunda bilinclenmek, hobiler edinmek bizi zararh
aliskanliklardan korur. Fakat sosyal ortamlardan uzak
durmak bir ¢6zim degildir. Sadece bulundugumuz
sosyal ortamlara dikkat etmemiz gerekir. K6t olan
sosyal ortamlardan uzak durmayi tercih ederken iyi
olan sosyal ortamlarda bulunmak bize iyi hissettire-
bilir.

Yanit: D

DIiN KULTURU

6. SINIF

DENEME
SINAVI

VE AHLAK BILGISI

10.

Parcada kin ve nefrete tesvik eder ctimlesinden insan-
larda k&tu distincelere sebep oldugunu, toplumsal hir-
si korukler ifadesinden toplumsal zararlarinin da oldu-
gunu, aile dizenini bozar ifadesinden insan iliskilerini
olumsuz etkiledigini anliyoruz. Fakat insanlarin vakitle-
rini bosa gecirmesinden bahsedilmemistir.

Yanit: D

Bir kereden bir sey olmaz distncesi insanlarin zararli
aliskanliklara baslamasinda etkili olan bir distncedir.
Bir kere kullanmak insanin bagimli olmasina neden
olabilir. Bu ytzden bu dustince yanlhstir. Alkol kullan-
mak her zaman haramdir. Alkolin bir damlasi da daha
fazlasi da haram sayilmaktadir. Bundan dolayi alkol
6zel gunlerde igmek haram degildir cimlesi yanlstir.
Sigara kullanmak k&tu aliskanliklar arasinda yer alir
ifadesi dogrudur.

Yanit: C

A, B ve D sikkindaki atasozleri kisinin cevresinin dav-
ranislari Gzerindeki etkisinden bahsetmektedir. B sik-
kindaki atas6zt zamanin iyi degerlendirilmesi gerek-
tiginden bahsetmistir. Bundan dolayi cevap B sikkidir.

Yanit: B

Ebu Leheb ve karisi atese girecektir, ifadesinden Al-
lah'in gazabina ugradiklarini ve cehenneme gidecek-
lerini anliyoruz. Mali ve kazandiklari ona fayda ver-
medi ifadesinden mallarinin faydasini gérmediklerini
anlyoruz. Fakat peygamberlere kotl davranmiglardir
ifadesi Tebbet suresi’'nin anlaminda yer almamaktadir.

Yanit: C

Parcada Hz. Yahya'nin anne ve babasinin isteklerine
karsl cok hassas oldugu ve onlarin isteklerini yerine
getirdiginden bahsediliyor. Bunu dikkate alan bir kisi
anne ve babasinin isteklerine duyarsiz kalmayarak on-
lari yerine getirir.

Yanit: A
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6. SINIF :
O YABANCI DiL
(INGILiZCE)

Verilen konusmada Lisa tost hazirlamistir ama Larry
tost sevmedigini clnkU tostun besleyici olmadigini
soyler. Lisa omlet yemeyi &nerir ve Larry kabul eder,
en sevdigi kahvaltilik yemeginin omlet oldugunu be-
lirtir. Soruda bizden istenen ise seceneklerden han-
gisinin dogru oldugunu bulmamizdir. A seceneginde
Lisa'nin tostu sevmedigi, B seceneginde Larry’nin om-
let sevdigini, C seceneginde ise tostun besleyici oldu-
gunu ve D seceneginde ise kahvaltida tost yediklerini
belirtir. Konusmaya goére dogru cevap B secenegidir.

Yanit: B

Gorselde Fatma'nin 6rgu 6rdigunt gormekteyiz. Bize
“O su anda ne yapiyor?” sorusu soruluyor. A secene-
ginde “O su anda 6rgl 6rlyor.”, B seceneginde “O
su anda uyuyor.”, C secene@inde “O su anda kediyi
besliyor.” ve D seceneginde “O su anda sekerleme
yapiyor.” yer aliyor. Gorsele uygun olan secenek A
secenegi olan “O 6rgu 6riyor."dur.

Yanit: A

Soruda bizden istenen secenekler arasinda resme
gore dogru olani bulmamizdir. A seceneginde “Dar-
ryl, Andy’den mutludur.”, B seceneginde “Pam, An-
gela'dan kisadir.”, C secene@inde “Duygu, Darryl'den
uzundur.” ve D seceneginde “Angela, Duygu’dan ki-
sadir.” bilgileri yer almaktadir. Gorselde Duygu, Dar-
ryl'den kisa oldugu igin secenekler arasindan yanlis
olan C secenegidir.

Yanit: C

Sam ile Pamuk arasinda bir konusma geciyor. Bizden
istenen ise bos birakilan yerleri uygun sekilde doldur-
mak. Gorsele gére kar yagiyor ve ikisi de mutlular.
Yildiz semboll olan ciimlede “Disarida .... yagiyor.”,
kare semboll olan cimlede ise “Gercekten ...... his-
sediyorum.” anlami ¢ikar. ilk bosluga havanin karl,
yani “snowy” oldugunu belirtmemiz gerekiyor. ikinci
boslukta ise mutlu, yani “happy” oldugunu belirtme-
miz isteniyor. Buna gére dogru cevap D secenegidir.

Yanit: D

COZUMLER A

Bu soruda bizden farkli olani bulmamiz istenmektedir.
A secenegdi “atli karinca”, B secenegi “hiz treni”, C se-
cenegdi “"donme dolap” ve D secenedi “tehlikeli” sek-
linde cevrilir. A,B ve C secenekleri lunaparktaki eglen-
ce aletlerinden bahsederken D secenedi bir sifat olan
“tehlikeli” oldugu icin dogru cevap D secenegidir.
Yanit: D

Soruda verilen gorselde bazi meslekler ve mesleklerin
yapabildigi becerileri goériyoruz. Bizden istenen ise
meslek ve meslek aciklamasi yanlis eslestiriimis mes-
legi bulmamiz. ilk gérselde garson (waiter) “Siparis
alabilir ve servis yapabilirim.” diyor. ikinci gérselde
isci (worker), “insanlari mahkemede savunabilirim.”
diye belirtiyor. Uclincii gérselde miihendis (engineer),
“Bina planlari cizebilirim.” diyor. Son gorselde ascl
(cook), "Lezzetli yemekler yapabilirim.” seklinde bilgi
veriyor. Bu bilgilere gére iscinin yaptigi meslek acgikla-
masi ile meslegi birbiri ile uymuyor. Bu ylzden cevap
B secenegindeki “worker” olmalidir.

Yanit: B

Bu soruda bizden istenen, konusmada verilen iki bos-
lugu sirasiyla dogru sekilde doldurmamizdir. Resim-
deki cocuk “Benim kardesimin en sevdigi lunapark
oyuncagl carpisan arabadir. Her lunaparka gidisimiz-
de, benimle carpisan arabalara binmek ister. Ama ben
carpisan arabalardan nefret ediyorum. Bence carpi-
san arabalarcok ____.Benona_____ " der. A sece-
neginde "heyecan verici” ve “katiimiyorum”, B sece-
neginde “korkunc” ve “katiliyorum”, C seceneginde
“sikic” ve “katilmiyorum” ve D seceneginde “cilgin”
ve “katiliyorum” denmistir. G6rsele gore iki anlam da
olumsuz olmalidir. Bu ylzden cevap C secenegidir.

Yanit: C
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10.

COZUMLER A

Verilen cimlelerdeki bosluklari doldurmamiz isten-
mektedir. Bosluklari doldurabilmek icin, cimle icin-
deki ipuclarindan olayin gecmiste mi yoksa su anda
mi gerceklestigini anlamamiz gerekiyor. ilk cimlede
“now” yani “su an” seklinde belirtildigi icin bu cimle
su anda gerceklesmektedir, bu ylzden “am”; ikinci
cimlede “12 years ago” dendigi icin ge¢misten bah-
settigini anliyoruz bu ytzden “was”; Gctnct boslukta
“visited” seklinde gecmis bir eylemden bahsettigi icin
“yesterday” olmalidir. Dogru cevap C secenegidir.
Yanit: C

Yukarida verilen yazismada iki karakter hava hakkin-
da konusuyorlar. Soruda bizden istenen ise secenek-
lerdeki sehirlerden hangisi hakkinda konustuklarini
bulmak. Konusmaya gére “Orada hava nasil?” diye
soruluyor, “"Gunesli ve 1lik.” diye belirtiliyor. “Hava
kac derece?” diye soruluyor ve “Hava 20 derece.”
deniyor. Buna uygun sehir A secenegindeki Sydney
sehridir.

Yanit: A

Paragrafa gére George Amerika Birlesik Devletlerinde
1980’de dogmustur. O bir araba tamircisidir, araba ve
kamyonlari tamir edebilmektedir. Babasi 1955'te dog-
mus ve o da araba tamircisidir. Annesi 1954'te dog-
mus ve kasabada terzidir. Din, annesinin 65'inci yas
glnudar. Onlar su anda emekli olmuslar. George'un
kizi Emily ise su anda bir 6grencidir ve gelecekte o da
araba tamircisi olmak ister. Soruda ise bizden istenen
seceneklerdeki sorularin hangisinin parcada cevabi ol-
madigidir. A secene@inde “George’un kizi ne zaman
dogmustur?, B seceneginde “Emily gelecekte ne ol-
mak istiyor?”, C seceneginde “George’un annesinin
dogum glnU ne zamandi?” ve D seceneginde “Ge-
orge ne yapabilir?” sorulari yer almaktadir. Parcada
George’un kizi Emily'nin ne zaman dogdugu bilgisi
yer almadigi igin dogru cevap A secenegidir.

Yanit: A

YABANCI DIL
(INGILIZCE)

6. SINIF

DENEME
SINAVI
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6. SINIF

DENEME
SINAVI

1. AUB={a,b,cd vy, 1z

S(AUB)=7

3. 2a+ 1 tane lamba var.
a tane cikarilimis olur.

a + 1 tane kalir.

72km _ 72000 m
2sa ~ 7200sn.

= 10m/sn.

5. 5a+7=5.8+7=47cm
54+7=5.10+7=57cm
S5a+7=5.12+7=67cm
47 +57 +67 =171 cm

6. 5karo 35 dk.
1 karo 7 dk.
8 karo 56 dk.
56 +5=61dk.
09.35'ten 61 dk. sonra saat 10.36 olur.

MATEMATIK

Yanit: C

Yanit: B

Yanit: D

Yanit: A

Yanit: A

Yanit: C

COZUMLER A

7. Sag kefede en fazla 4,014 kg elma olabilir.
Sol kefede en az 4,005 kg elma olabilir.

4, 0

4, 0

14
, 005

0,0009

Yanit: D

5
8. 180'€= 150

180-150 =30

303—20
3=

30-20=10

10-5 =5

Yanit: A

9. 210 ile 280'in 10 ile 16 arasinda olan ortak béleni
14'tur.

210+ 14 =15
280+ 14=20
15 + 20 = 35 tane

Yanit: C
10. 5x0,15=0,75
4x0,11 =044
0,75+0,44=1,19
1,19 + 0,17 =7 karis
Yanit: C
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12.

13.

14.

COZUMLER A

7
12==9 185 =14
14—-9=5
1. gun — 1 kg

2.gin—=2+3=5kg
3.9n—=1+2+3=6kg
4.90n—=1+4+2+3+1=7kg
5.gin—=1+2+3+1+2=9kg
6.gin—=1+2+3+1+2+3=12kg
6 glinde toplam 40 kg oluyor.

2 kg'lik paket sayisi = 7

Toplam paket sayisi = 21

7 A1

21 3

Fare 7 peyniri yer 2 peynir kalir.
2

7

1 pastel boya 11—0 =0,1 birim

1 tane beste birlik pastel boya

0,10 = 5 =0,02 birim

4 tam 1 beste birlik pastel boya
4x0,1+0,02=0,4+0,02=0,42 birim

100 tane boya kutusunun uzunlugu

0,42 x 100 =42 br

Yanit: B

Yanit: B

Yanit: B

Yanit: A

MATEMATIK

15.

16.

17.

18.

6. SINIF

DENEME
SINAVI

10'un carpanlari = {1, 2, 5, 10}
25'in carpanlar = {1, 5, 25}
32'nin carpanlari = {1, 2, 4, 8, 16, 32}
16'nin carpanlari = {1, 2, 4, 8, 16}
4+3+6+5=18
21-18=3
5. vagonda yazili olan sayinin 3 tane carpani olmalidir.
49'un carpanlari 1, 7, 49 olup 3 tanedir.
Yanit: D

30'un asal carpanlari = {2, 3, 5}
1. konumda 2+2+2=6

2. konumda 3+3=6 olabilir.

O halde 6 cm'dir.

Yanit: C

8+4.6=32cm

25+3.5=40cm
32 4
40 5
Yanit: D

3| =3 |-3| =3

Farkli bir yukseklikten birakilan top ya -3 ya da 3 nok-
tasinda durmalidir.

-3 noktasinda durdugunu dusdnelim.

4 mveya 18 m

3 noktasinda durdugunu distnelim.

10mveya 12 m
18 m yikseklikten birakilmis olabilir.
Yanit: D
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6. SINIF

DENEME

SINAVI FEN B"_lMI_ERI

Akcigerlerin ic alaninin ¢cok genis olmasi viicutta ener-
ji Uretimi icin gerekli cok miktardaki oksijenin alve-
ollerde rahatca kana karismasini saglar. Bu sekilde
ihtiyac duyulan oksijen hucrelerde besinlerin yakilip
enerji elde edilmesi icin oksijenin dolasim sistemimize
katilmasi saglanir.

Yanit: C

ici dolu olan malzemelerin dayanikliliklari (mukave-
met) distktir. ici bos, boru seklindeki malzemelerin
esnekligi fazla olup mukavemeti fazladir. Bu nedenle
kemiklerin gdzenekli olmasi mukavemetini (dayanikli-
hgini) artirir.

Yanit: A

Pankreas karbonhidrat, yag ve proteinlerin sindirimi
icin gerekli enzimleri salgilar. Karacigerden, safra ke-
sesinden salgilanan safra sivisi; yaglari yag damlacik-
larina doénusturar. Bu olay, fiziksel sindirimdir. Safra
kesesi alinmis kisilerin yag icerikli besin tiketmesi sin-
dirim sikintisi dogurur.

Yanit: B

Vicut agirh@ 50 kg Uzerinde ve 18-65 yaslari arasin-
daki her birey, kan bagisinda bulunabilir. Buna gére
bu kriterlere uyan birey, yalniz ibrahim Bey'dir. Seb-
nem Hanim, Hepatit-B (sarilik) hastaligi gecirdiginden
kan bagisi yapamaz.

Yanit: A

Dengelenmis kuvvetler etkisindeki cisim ya durur ya
da sabit stratle hareket eder. Dengelenmemis kuvvet
etkisindeki cisimler ya hareket eder ya da hareketli ise
yavaslar.

Resim 2'de halter kaldirilirken, resim-4'te halter biraki-
lirken dengelenmemis kuvvetler etkisindedir.

Resim 1 ve resim 3'te ise halter dengede ve hareketsiz
oldugundan dengelenmis kuvvet etkisindedir.

Yanit: D

COZUMLER A

Yaylar esnek cisimlerdir. Gorsel-2'de kukla kolu yukari
dogru hareket ettirilirken icteki yayin sikistigi, distaki
yayin gerildigi gdzlemlenir. Yaylar ve lastikler esnek
maddelerdir. Yag, eklem sivisi gibi hareketi kolaylas-
tirir.

Yanit: C

Bosaltim ve atik maddelerin vicuttan uzaklastiriima-
sinda tim organlarda su kullanilir. Bosaltim sistemi;
bobrekler, treter (idrar kanali), idrar kesesi (mesane)
ve Uretradan olusur. Akciger, deri, karaciger, kalinba-
girsak ise atik maddeleri viicuttan uzaklastiran organ-
lardir. Bosaltim sistemi organlari degildir.

Yanit: D

Grafiklerden de anlasilacagi Gzere Grafik-1 karbon-
hidratlarin sindirildigi sindirim organlarini, grafik-2
proteinlerin sindirildigi sindirim organlari, grafik-3
yaglarin sindirildigi sindirim organini géstermektedir.
Karbonhidratlar Lmler»Glikoz
agiz-ince bagirsak

K— Karbonhidrat
Yaglar Lmler) Yag asidi+Gliserol

ince bagirsak
L— Protein

. enzimler . .
Proteinler ———— 3 Amino asit
mide-ince bagirsak

M— Yag
Yanit: B

Dinya’mizin Glnes'e uzakhigr yaklasik 150 milyon
km’dir. Bu mesafe 1 AB olarak tanimlanir. Gezegen-
lerin Gunes sistemindeki siralanisi 1-Merkdar, 2- Ve-
nds, 3-Dlnya, 4-Mars, 5-JUpiter, 6-Saturn, 7-Urands,
8-Neptin seklindedir.

e JUpiter ve UranUs arasinda Satlrn gezegeni yer alir.
e Neptln, GUnes'e en uzak gezegendir.
Mars 4. sirada yer alir.

e Satlrn yaklasik 10 AB uzaklikta bulunan gezegen-
dir.
Yanit: A

Diger sayfaya geginiz m
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10.

11.

12.

13.

14. 50 mL x = 100 mLY
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COZUMLER A

Cevap “C" dir. Cunkl yalitim malzemelerinde fiyat
uygunlugu yani sira, uzun 6murli ve yanici olmasi da
onemlidir.

Yanit: C

Cevap “D" cunki verilen ifadelerin hepsi hava kirlili-
ginin olusumunu engellemek icin yapilmasi gereken
ifadeleri icermektedir.

Yanit: D

Paragraf incelendiginde oksijen tipundn kullanis ice-
rigi I. ifadede ve Il. ifadede yer almaktadir. lll. ifade
dogru bir bilimsel ifade degildir.

Yanit: B

Sonug 2 -1 2. grup lehine oldugu icin
2. grup yailk 2 oyunu

ya son 2 oyunu

ya da 1 ve 3. oyunu kazanacaktir.

Buna gore siklardaki degerler incelendiginde cevap
"B dir.
Yanit: B

100 mL X = 150mL Z
dy>d,

100 mLY =150 mLZ

d,>d,

dy,>d,

=d,>d,>d,
Hacimleri hesaba katildiginda cevap “D"” olur.

Yanit: D

FEN BILIMLERI

16.

17.

18.

6. SINIF

DENEME
SINAVI

. » Xaraca grafiginden X'in strati 15 m/s'dir.

20 saniye sonunda 15.20 = 300 m yol alir.
e Y aracl grafiginden surati 80/4 = 20 m/s olur.
20 saniye sonunda 20 . 20 = 400 m yol alir.
Yanit: A

Gaz tanecikler: Sikisma, genlesme 6teleme ve titresim
hareketi yapmaktadir. Belirli sekil ve hacimleri yoktur.

Yanit: B

Araclarin stratleri hesaplandiginda L aracinin strati K
aracinin sdratinin 4 kati olmasi gerekmektedir.

Yanit: C

Ay tutulmasinin gergeklesmesi igin Ay, Glnes ve DUin-
ya'nin ayni dogrultuda ve gece olmasi gerekmektedir.
Ancak bu olayda Ay, dolunay evresinde olmalidir.

Yanit: C

Diger sayfaya geginiz m



